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Redacția revistei „Cercetări filosofico-psihologice” și Departamentul de 

Psihologie al Institutului de Filosofie și Psihologie „Constantin Rădulescu-Motru” 
al Academiei Române anunță, cu profundă tristețe, trecerea la cele veșnice a 
colegei Ana-Maria Marhan, după o grea suferință. 

Născută în 21 septembrie 1969 în Petroșani, Ana-Maria Marhan era, din anul 
1995, licențiată a Facultății de Sociologie, Psihologie și Pedagogie a Universității 
din București și doctor în Psihologie la Institutul de Filosofie și Psihologie 
„Constantin Rădulescu-Motru” (din anul 2005). După absolvirea facultății, 
Ana-Maria Marhan a activat ca cercetător la Institutul de Psihologie, apoi la 
Institutul de Filosofie și Psihologie „Constantin Rădulescu-Motru” al Academiei 
Române, făcând parte la început dintre membrii Laboratorului de psihologie 
cognitivă și a muncii. Din februarie 2012 a îndeplinit, printre altele, obligațiile de 
șef al Departamentului de Psihologie din cadrul Institutului de Filosofie și 
Psihologie „Constantin Rădulescu-Motru”. A făcut parte din Comitetul de redacție 
al revistei „Cercetări filosofico-psihologice” și a fost redactor-șef al „The 
Romanian Journal of Psychology”, editate de Institut. 
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Ana-Maria Marhan a ținut, de-a lungul anilor, cursuri de Psihologie cogni-
tivă, Psihologia dezvoltării, Psihologia educației, Psihologie socială și cross-
culturală, Metodologia cercetării în educație, Instruire asistată de calculator – 
Utilizarea noilor tehnologii în educație și instruire, și a făcut cercetări în domeniul 
educațional cu privire la: utilizarea TIC în educație/eLearning (analiza şi evaluarea 
software-ului educaţional, proiectarea şi implementarea de sisteme de e-learning şi 
comunicare mediată de calculator; formare şi dezvoltare profesională), 

Între 2005 și 2008 a fost cercetător principal III la Institutul de Științe ale 
Educației și lector în cadrul Facultății de Pedagogie Muzicală, Compoziție și 
Muzicologie a Universității Naţionale de Muzică. A predat (2005–2011), ca lector 
și apoi conferențiar, la Facultatea de Litere și Științe – Departamentul de Științe ale 
Educației din Universitatea Petrol-Gaze, Ploiești. Între 2011–2013, a funcționat la 
Facultatea de Sociologie-Psihologie a Universității Spiru Haret, iar între 2011 şi 
2014 la Facultatea de Psihologie a Universității din București și la Facultatea de 
Automatică și Calculatoare a Universității Politehnica din București. 

Ana-Maria Marhan a fost o colegă de nădejde și o prietenă apropiată a fiecă-
ruia dintre noi. Îi vom simți lipsa și nu o vom uita! 
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